

Hockey Canada ID Locations

Please print this information sheet for your reference

This document is intended to assist you with where you may find yours and/or your player(s) Hockey Canada ID number (also known as HCR #).

There are 2 ways you can find Hockey Canada ID's (HCR#):

- Respect in Sport (RIS)
- Hockey Canada Registry (HCR 3.0 Spordle)

Respect in Sport (RIS)

Visit the <u>Hockey Alberta Respect-In-Sport - Parents</u> website.

1. Select your language preference.



2. Login to your Respect In Sport (Parent) Account.





3. Click on "Profile".



4. Click on "Child Management" under Profile Information.,

НОМЕ	PROFILE FAQ'S	present SPECT IN For Hockey Cana	I SPORT		LOGOUT ACCOUNT NAME Username CERTED LOGON JARE 16T18, 2021 ETERCATION & DEPRY DATE: MAY 15T, 2025
	PROGRAM ACCESS			HANDOUTS	
PROFILE PAGE Statistics for Account Name Profile Creation Date: June 15th, 2021	Last Login: June 16th, 2021 @ 12:36 ar			Certification #:	
Current Certification Dat June 16th, 2021	e:				
Profile Information	Reset Password Certifie	cate and Takeaways	ayment Receipt Pr	rivacy Policy	
Profile Inform	mation				* Required field
This section lists all in	nformation provided when ye	ou registered your accour	it.		
Account Information	on Child Management	Re-certify Now			



5. You should see your player(s)' Hockey Member ID listed by their name.

Profile Inform	ation			* Required fie	
his section lists all inf	ormation provided when	you registered your account.		/	
Account Information Child Management		Re-certify Now			
Full Name	Birth Date	Association	Gender	Hockey Member ID	
Player Name	Date of Birth	GLENLAKE	Male	13 digit Hockey Canada ID	
Sibling Player Nan	ne Date of Birth	GLENLAKE	Male	13 digit Hockey Canada ID	

If by chance the Hockey Member ID is blank, click on the player and click "EDIT CHILD". Confirm their information and association selected is "GLENLAKE" and match the profile with the one found in the Hockey Canada Registry.

Hockey Canada Registry (HCR 3.0 Spordle)

If you have not done so already, you will need to create an account for the new HCR 3.0 system. Instructions on why this is the case and how to do this can be found by reviewing this document: <u>Create</u> a new HCR 3.0 Spordle Account & Link Self and Family Members.

Visit the <u>Hockey Canada Registry 3.0 Spordle</u> website.

1. Login to your HCR 3.0 Spordle Account.

Hockey Canada Registry
Sign in to your account
오 Email
Login $ ightarrow$
Powered by spardle My Account
Don't have an account? Sign up



2. Your Dashboard will appear showing your Members. The Hockey Canada ID (HCR #) can be found under the player's name and date of birth.

Spordle My Account	
Account Name	Dashboard
Dashboard	My Organizations
A Members	CLENLAKE
🛗 Calendar	Register
몇 Purchases	
{ွို့} Settings	My Members Link a Member
	AN MACCOUNT NAME